

## 「フッ化物洗口マニュアル」の訂正について

「フッ化物洗口マニュアル」の内容に下記のとおり誤りがありましたので、訂正します。

### 記

頁	行	誤	正
14	6	週 <u>1</u> 回法の洗口液	週 <u>5</u> 回法の洗口液
14	7	週 <u>1</u> 回法の洗口液	週 <u>5</u> 回法の洗口液
29	32	<u>各区</u> の保健所	保健所等